

图便宜买房落陷阱 女子被骗7万余元

赞皇警方循线追踪将骗子绳之以法

本报讯(首席记者 刘琛敏)为了图便宜,赞皇县一女子委托在售楼部“有熟人”的知心网友全权运作买房。殊不知,她已掉入了对方精心设置的陷阱,不仅房子没买着,7万余元还打了水漂。

自今年9月1日石家庄市公安机关开展“金盾风暴”专项行动以来,赞皇县公安局紧盯辖区“盗抢骗”等侵财类案件,不断加大打击力度。近日,赞皇县公安局刑警四中队将以购房为名义诈骗他人钱财的犯罪嫌疑人甄某抓获。

2019年,赞皇县居民小美(化名)在微信上通过“附近的人”功能与网络名为“张某”的人成为了好友。由于两个人年龄相仿,在微信聊天中有着很多共同语言,随着聊天的不断深入,小美对“张某”的信任感也不断加深,两个人还曾相约着散步聊天,成为了无话不谈的朋友。

2019年冬天,小美与“张某”已经在网上聊了几个月,她向“张某”透露想买房,可是光首付就得二十多万元,自己购房有压力。“张某”声称,他在售楼部有熟人,可以帮小美走内部价格,算下来能便宜不少。听到可以优惠,小美很是开心,觉得自己跟“张某”聊了这么久,并且是很值得信任的朋友,于是就全权委托“张某”代为办理买房事宜。殊不知,小美已掉入了对方精心设置的购房陷阱。

在随后的一年时间里,“张某”以交购房定金、购房首付等相关费用为由前后向小美索要了7万余元。其间,小美也曾经觉得这套房子买得有点不靠谱,但“张某”通过伪造购房合同、发房门钥匙照片等方式让小美暂时打消了疑虑。本以为自己捡

了便宜,买到了优惠房,正值开心之际,小美却突然联系不上“张某”了。万分着急的小美曾试图到“张某”所居住的村子寻找他,但是该村许多人都说不认识“张某”。于是,小美拿着“张某”的照片又在村子里四处打听才知道,所谓的“张某”本名为甄某,但仍未发现其踪影。

万般无奈下,今年4月25日,小美来到赞皇县公安局报了案。由于甄某单身一人,四处打工,居无定所,亲戚朋友也都跟他没有来往,村里人也都不知道甄某的行踪,这给办案民警抓捕带来了一些困难。为尽快抓获犯罪嫌疑人,办案民警通过大量走访,蹲坑守候,最终于今年10月29日将犯罪嫌疑人甄某一举抓获。

经审讯,甄某如实交代了自己以帮助小美买房为由诈骗其7万余元的犯罪事实。甄某交代,当时,他自己注册了两个微信账号,自导自演,一个微信账号以“张某”的名义与小美聊天,另一个微信账号备注为卖房的。他制造自己跟售楼部工作人员聊天的假象,然后把截图发给小美,骗取小美信任之后,又从网上下载了一份非常简单的购房合同让小美签字,然后收走并随手扔掉。目前,甄某已被赞皇县公安局刑事拘留,该案正在进一步办理中。

办案民警提醒:在签订房屋买卖或租赁协议时,不要贪图便宜,天上不会掉馅饼,掉下来的很可能是一个“陷阱”。买房前务必了解出售方的相关资质、查看其相关证件,并到房地产管理部门进行必要的查询。同时,务必保存好相关证据,发现受骗后应及时报案。

线上线下载众赌博 23人先后落网

本报讯(首席记者 刘琛敏)尽管赌博害人害己,仍有人禁不住一夜暴富的诱惑铤而走险。近日,灵寿县公安局连续查获三起聚众赌博案件,抓获涉赌人员23人,其中2人被刑事拘留。

10月中旬,灵寿县公安局在网络巡查中发现线索:藁城区刘某和正定县的王某涉嫌利用某App开设网络赌场。10月29日14时许,经深度研判及走访调查,慈峪派出所和青同派出所民警兵分两路,分别赶赴藁城区、正定县将犯罪嫌疑人刘某、王某抓获。经讯问,二人分别供述了其利用某App开设房间,组织玩家进行赌博,借机出售房卡、抽取房间费获利的犯罪事实。当晚,迫于压力,参与赌博的李某等11人主动到岔头派出所投案。他们对使用某App参与赌博的违法事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人刘某、王某因开设赌场罪已被依法刑事拘留,参与赌博的5名男子、6名女子已被依法行政拘留。

10月26日上午,灵寿县公安局三圣院派出所接到村民举报称,辖区某超市二楼有人聚众赌博。闻讯后,值班民警迅速出击,在现场将正在用扑克牌进行“斗牛牛”赌博的李某等6人抓获,收缴赌资5000多元。经询问,李某等6人对聚众参与赌博的违法事实供认不讳。目前,李某等6人分别被处以行政拘留或罚款的处罚。

当日下午,北洼派出所民辅警对辖区重点部位进行排查,当他们巡逻到朱食村口时发现,一间房屋内有人正在“推牌九”进行赌博。见状,几位民辅警当场将李某等4人抓获。经讯问,李某等4人对其聚众赌博的违法事实供认不讳。目前,李某等3人已被依法行政拘留,1人被处以罚款。



■涉赌人员落网。(警方供图)

工行石家庄中华支行全力做好疫情防控工作

近期,新冠肺炎疫情防控形势严峻,为全力做好常态化防控工作,加强员工管理、落实疫情防控主体责任,工商银行石家庄中华支行结合实际工作情况讨论制订工作方案,严格要求支行各部室各营业网点全力做好疫情防控,保障员工和到店客户安全,巩固来之不易的防疫成果。

一是加强人员管理。对于全体员工的健康状况、人员流动情况等进行更加精细化管理,各部室、各营业网点主要负责人每日按时做好员工排查工作,落实好员工“网格化”管理机制。组织全体职工开展全员核酸检测。二是加强入口管理。支行本部入口设置“疫情防控登记点”,由安保人员做好来访人员登记和分流,各营业网点以及支行大楼内到访人

盗窃屡教不改 男子第13次入狱

本报讯(首席记者 南开宇 通讯员 李忠勇 甄晓霞)人们常说:“只有再一再二,没有再三再四。”近日,井陘县人民法院公开开庭审理了一桩盗窃案,被告人刘某犯盗窃罪,判处有期徒刑二年六个月,并处罚金8000元。而这已经是他第13次入狱。

被告人刘某是石家庄市平山县人,现年41岁。判决书显示,该男子从2003年7月2日至2019年12月23日,均因犯盗窃罪,被石家庄市桥西区、长安区、裕华区、鹿泉区、藁城区、正定县、灵寿县等区人民法院12次判处有期徒刑,共计刑期十三年五个月,并处罚金42500元。也就是说,他从23岁以来的人生,基本都是沿着“盗窃犯罪——入狱——释放——盗窃犯罪——入狱……”的黑色路径度过的。

2021年2月28日,被告人刘某刑满释放后,贼心不改,出来又重操旧业,继续作案。经法院审理查明,刘某出狱第6天,就开始疯狂盗窃,从2021年3月6日至3月17日仅11天时间,他先后流窜到平山县、鹿泉区、栾城区、井陘县实施入室盗窃作案9起(其中1起未遂),盗窃电动摩托车、电动自行车8辆,后以200元或150元的价格卖给他人。3月18日,在他出狱后第18天,又被井陘警方抓获。

井陘县人民法院法官认为,被告人刘某以非法占有为目的,多次入户盗取他人财物,其行为已构成盗窃罪,刘某在有期徒刑刑罚执行完毕后,五年以内再犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪,系累犯,应当依法从重处罚。日前,该院依照法律相关规定作出判决:判处被告人刘某有期徒刑二年六个月,并处罚金8000元,责令其退赔违法所得,返还被害人的损失。就这样,刘某第13次入狱。

离职员工半夜潜回 狂偷汽车配件

本报讯(首席记者 刘琛敏)从汽配城离职后仍“惦记”老东家,竟半夜闯入汽配城库房内盗窃了2万余元的汽车配件。石家庄市公安局长安分局办案民警循线追踪及时抓贼追赃,为汽配城挽回了经济损失。

10月18日8时许,长安公安分局长丰派出所接到省会某汽配城老板报警称,其在汽配城库房内清点货物时,发现库房中价值25450元的配件被盗。接警后,办案民警立即到场调查。经现场勘查,民警初步分析,这起案件符合熟人作案特征。随后,经过大量视频追踪及有关调查,该汽配城前员工薛某逐渐浮出水面。10月21日16时许,办案民警在长安区某小区内将犯罪嫌疑人薛某抓获。薛某交代,其曾在该汽配城工作,熟悉货物摆放和安保等相关情况,加之辞职后长期找不到合适的工作,生活捉襟见肘,就打起了歪主意。他利用辞职时还没交出的钥匙,于今年9月、10月趁深夜店中无人,先后潜入该汽配城仓库内,盗取了胶片、密封胶等汽车配件。没成想,他还没来得及出手,就被民警人赃俱获。

目前,犯罪嫌疑人薛某已被刑事拘留,该案件正在进一步侦办中。